Королева Евгения Михайловна

Заучивание стихотворения А. Барто «Я знаю, что надо придумать»

Цель: Знакомство с новым стихотворением Агнии Барто «Я знаю, что надо придумать». Помочь детям запомнить новое стихотворение.

Задачи:

Образовательные:

- учить детей запоминать новое стихотворение
- Помочь детям запомнить новое стихотворение.

- Формировать положительное отношение к поэзии.

Развивающие:

- Развивать память, внимание.

Воспитательные:

- Воспитывать умение внимательно слушать ответы своих товарищей.

Оборудование: Картинки холмов, сугробов, зеленого стекла. Картинки из стихотворения. Коробочка с зелеными стеклами. Скатерть. Портрет А.Барто.
Ход НОД:
Организационный момент:

Воспитатель: – Доброе утро! Ребята, у нас сегодня необычный день. К нам пришли гости. Давайте поздороваемся с ними «Здравствуйте!»

Ребята, вы любите стихи. Тогда я приглашаю вас в интересную страну стихов, вставайте за мной и мы отправляемся!

Друг за другом мы пойдем,

В страну стихов мы попадем.

Глаза закрой и покружись,

В стране стихов окажись.

Мы попали в страну стихов Агнии Барто.

Воспитатель: Посмотрите, перед вами портрет Агнии Львовны Барто. Она писала не только для маленьких, но и для детей постарше. Давайте вместе вспомним стихи. Чтобы вам было легче вспоминать, поиграем в игру 

Игра.
Воспитатель: Ребята, вам нужно вставить в предложении пропущенное слово.

Уронили …. на пол,

Оторвали … лапу

(Ответы детей). 

Воспитатель: Да конечно это мишка, вы молодцы. А кто может рассказать это стихотворение? 

Слушаем дальше.

Идёт … качается,

Вздыхает ….

(Ответы детей)
Молодцы. Конечно же, это бычок, и он тоже есть в конверте. (воспитатель достаёт каринку, ребенок располагает ее на доске). 

Под дождём остался …. 

Со скамейки ….

Молодцы (воспитатель достаёт картинку, ребенок располагает ее на доске). 

Кто помнит это стихотворение? 

Наша Таня громко ……

Уронила в речку ….

– Но вот, ребята, мы и вспомнили стихотворения А. Барто. Эти стихотворения мы учили маленькими, но сейчас мы подросли, и будем учить новое стихотворение. Что нужно сделать, чтобы выучить стихотворение?(прочитать)

Верно ребята, но сначала мы с вами немного потренируем наши глазки

Гимнастика для глаз
Вот стоит большая елка(глаза снизу вверх)

Унее большие ветки вот такой ширины (глаза слева направо)

Есть на елке даже шишки (вверх)

А внизу – берлога мишки (вниз)

Зиму спит там косолапый

И сосет в берлоге лапу(глаза закрыты)

Мотивация: Сейчас какое время года? Как вы думаете, как зиму превратить в лето. (.ответы детей.)
Послушайте, какое стихотворение написала Агния Львовна Барто:

Воспитатель читает первый раз стихотворение Агнии Барто «Я знаю, что надо придумать».

   «Я знаю, что надо придумать,

Чтоб не было больше зимы,

Чтоб вместо высоких сугробов
Вокруг зеленели холмы.

Смотрю я в стекляшку

Зелёного цвета,

И сразу зима

Превращается в лето.

Разбираем с детьми незнакомые слова (сугробы, холмы, стекляшка). Показ картинок к этим словам.

Воспитатель читает стихотворение второй раз.

Разбираем стихотворение по вопросам. (Ответы детей полным предложением)
Воспитатель: — О каком времени года говорится в стихотворении? (о зиме).

Что придумал автор, чтобы среди зимы увидеть лето?(посмотреть в стекляшку)

Правильно, автор так и говорит ; смотрю я в стекляшку

Каким цветом стекляшка ?(зеленая)

Верно, зеленого цвета

Когда она смотрит в стекляшку зеленого цвета – что происходит?

(Зима превращается в лето)

Затем вместе с детьми негромко проговаривает первую часть стихотворения, а вторую часть проговариваем громко все вместе. Молодцы!

—Агния Барто нашла способ, как зимой лето вернуть. 

Ребята, какое сейчас время года? (зима). Верно, давайте сейчас мы с вами превратимся в снежинки и поиграем в игру. (раздать детям по снежинке). Угадайте,Какая снежинка ярастаяла.(накрывать скатертью одного ребенка, дети угадывают кого не стало). Играем только 3 раза. 
Проводиться Игра «Найди коробочку»
— Молодцы. Посмотрите, ребята, в этой коробочка предметы, которые могут улучшить ваше настроение. Давайте посмотрим вместе что там: (открывают сундучок). Там зелёные «стёклышки».

Дети берут каждый по зелёному стёклышку, Затем вместе негромко проговариваем стихотворения, смотря на картинку зимы через пластину зеленого цвета.

Собрать стекла в мисочку.

Кто может рассказать стихотворение полностью?

Может кто то еще хочет?

В конце занятия воспитатель дарит детям стёклышки.

Заключительная часть;

Ребята, что мы сегодня делали на занятии?

Кто написал стихотворение?

О чем стихотворение?

О каком времени года говориться в стихотворении?

Что придумал автор,ч тобы превратить зиму в лето?
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